3pa3ok 3aBAaHHS KOHTPOJLHOI podoTHn Nel
XapkiBcbkuii HanioHaJbHil yHiBepcuTeT iMeHi B.H. Kapasina
Coeunianphicts: 105 ®izuka Ta acTpoHOMis
Cemectp |
HaBuaabua aucunmiina: MexaHika.
KontponsHa poboTa Ne 1. 3anaHHas Ne

(npi3BuLIe, iM’s1, O O6aTbKOBI, Ne rpymm)
Tect Nel. IlepeminieHHsIM pyxoMoi MaTepiajibHOT TOYKH HA3UBAIOTh:
@) NiHi0, AKY MOYKA ONUCYE Y 3A0aHIl cucmemi Koopournam, 0) 6i0Cmansb, NPOUdeHy MmoyKoo 8i0
nOYAmMKOBOI MOUKU MPAEKMOPIi 00 KiHYegoi; 8) B6eKmMop, NpoedeHUll 3 NOYAMKOBO2O
HONOJCEHHS PYXOMOT MOYKU 8 1T NOJONHCEHHS Y OAHUL MOMEHM 4acCy,; 2) 008ICUHY MPAEKMOPI.
Binnosinb:
Tect Ne2. Bigomo, 1o Oyap sSiKe TLIO MPU B3aEMOJIL 3 IHIIMM TiIOM HE MOXE 3MIHHTH CBOIO
IMIBUIKICTh MHTTEBO, OCKUIBKH JJIs I[LOTO MOTpiOEH NeBHMK dYac. flka (i3uyHa BeNMYMHA €
MIpOIO IIi€i BIacTHBOCTI Tiya (floro iHepTHOCTI)?
a) cuna, 6) muck, 8) maca,; 2) poboma, 0) NPUCKOPEHHSL.
Binnosiab:
Tect Ne3. ll{o xapakrepusye cuna?
a) mipy inepmuocmi mina;, 6) mipy 0ii Ha 0ane mino 3 OOKY IHWUX Mil; 8) WUEUOKICMb, 3 AKOIO
pyxaemucs mino, 2) bucmpomy 3sminu weuoKocmi mina.
Binnosinb:
Tect Ned. CucteMy BIUTIKY YTBOPIOIOTb:
@) mino 6iOniKy i cucmema Koopounam, 6) mino 8iONiKy, cucmema KOOpoOuHam, no8 s13aHa 3 HuUM,
i npunao 0na BUMIPIOBAHHA YACy; 8) MO GIONIKY I NPUIAO O BUMIDIOBAHHA 4acCy, 2) cucmema
KOOpOuHam i npunao 0Jisi BUMIPIOBAHHS YAC).
Binnosinkb:
Tect NeS. Benuuuna, ska JOpIBHIOE TIPaHHULI BIJHOLIEHHS 3MIHM BEKTOpa IIBHUJKOCTI N0
MPOMIXKKY 4acy, MPOTATOM SKOTO IS 3MiHa 3A1MCHMUIIACS, 32 YMOBH, IO IIeM MPOMDKOK Yacy
pSMYE€ 10 HyJS — IIe:
a) cepedHs wWeUOKicmb, 6) NPUCKOPEHHS, 8) MUMMEBA WBUOKICb, 2) MUMMEBE NPUCKOPEHHS.
Binnosiab:
Tect Ne6. MexaniyHa poOOTa HE BUKOHYETHCS, SIKIIO KyT MK BEKTOPOM CHJIM Ta BEKTOPOM
nepeMIIIEHHS JJOPIBHIOE: @) HYt0, 6) 3 0°; 8) 90°; 2) 1 80°.
Binnosinkb:
Tect Ne7. SIki 3 HaBeIeHUX HMKYE BHPA31B BU3HAYAIOTH BEKTOP MUTTEBOI MIBUIKOCTI?
1) ds/dt; 2) dF/dt; 3)dx/dti +dy/dtj+dz/dtk ; 4) d*F/dt?.
Bignosinb:

Tect Ne8. fIxa 3 HaBeneHUX Qopmys BU3Hayae Ipyruil 3akoH HeioToHa B HaOLIbII 3araibHOMY
fioro Bui?

a) F=md;6) FAt=A(mV);6) a=F/m;2) F=d(mV)/dt.Bianosian:

Teer Ne9. SIky mpupony Mae cuia TPYXKHOCTI: @) enekmpomazHimuy; 0) meniogy;
8) epasimayitny; 2) s0epny. Binnosiab:

Tecm Ne 10. SIxa 3 hopMyn BU3Ha4ae poOOTY 3MiHHOI 32 BETHUMHOIO (HAMPSIMOM) CHIIH?

Sy
1) A=F-S;2) A=mvi/2-mv{/2;3) A=F-S-cosa; 4) A, , = [Fds.

Sy
Tect Ne. 11. JIoBeniTh piBHAHHS MOMEHTIB [yl MaTepiabHOI TOYKH.
3adaua _Ne 1. HeBenuke TijIO MOYMHAE 31CKOB3YyBaTH 3 BEPIIMHHU Tiajkoi cepu pamiyca R.
BuszHaunTu KyT & MK BEPTHKAUIIO 1 paJlyc-BEKTOPOM, SKHI XapaKTepu3ye MOJIOKEHHS Tijia
BIZTHOCHO IIEHTpa chepr B MOMEHT BiJIpHBY Tijia BiJ c(epH, a TAKOX IIBUIKICTh Tilla B MOMEHT

BiIpuBY. Ipumirka. MpaBuibHa BianoBias Ha TecT ouinHwerhesi y 1 6an, a mpaBHiIbLHE PO3B’SI3yBaHHs
3aja4i oniHoeTbes y 20 6aJiB.



